

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA SECTORUL 1 BUCUREȘTI
STR. DANIELOPOL, NR.2-4, SECTORUL 4
BUCUREȘTI
SECȚIA A-II-A CIVILĂ

Destinatar:
SINDICATUL LIBER TIAB
București, sector 1, STR. PICTOR
ARTHUR VERONA, nr. 17

DOSARUL NR. 8663/299/2026
Materia: Civil
Stadiul procesual al dosarului: Fond
Obiectul dosarului: reprezentativitate sindicat
Complet: complet aman.de pron. pt. jud.niculescu
marius

COMUNICARE
HOTĂRÂRE CIVILĂ
NR. 5777/2026 DIN DATA DE 05 Mai 2026

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 5777/2026, pronunțată la data de 05 Mai 2026, de către JUDECĂTORIA SECTORUL 1 BUCUREȘTI SECȚIA A-II-A CIVILĂ.

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI
(ștampila)



Grefier,

A.T. 06.05.2026 10:22:27, nr. comunicare: 1 din 1

R O M Â N I A

JUDECĂTORIA SECTORUL 1 BUCUREȘTI
SECȚIA A-II-A CIVILĂ

Sentința civilă nr. 5777/2026
Ședința publică de la 05 mai 2026
Instanța constituită din:
PREȘEDINTE Marius Niculescu
GREFIER Adriana Tănase

Pe rol judecarea cauzei Civil privind pe reclamant SINDICATUL LIBER TIAB, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

Dezbaterile au avut loc în ședința publică din data de 04.05.2026 fiind consemnate în încheierea de ședință de la acea dată care face parte integrantă din prezenta hotărâre când instanța, având nevoie de timp pentru a delibera, a amânat pronunțarea la 05.05.2026, când a hotărât următoarele:

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătorei Sectorului 1 București la data de 02.03.2026, sub nr. 8663/299/2026, petentul Sindicatul Liber TIAB a solicitat constatarea îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate la nivel de unitate cu privire la Spoting S.A.

În motivare, a susținut că sindicatul a fost constituit cu respectarea dispozițiilor legale și îndeplinește condițiile pentru a fi reprezentativ la nivelul unității, respectiv este legal constituit și înregistrat și are statut legal de funcționare.

În drept, cererea nu a fost motivată.

În dovedire, a solicitat încuviințarea probei cu înscrisuri.

Cererea este scutită de plata taxei judiciare de timbru conform art. 182 din Legea nr. 367/2022 a dialogului social.

Sub aspect probator, în temeiul dispozițiilor art. 258 rap. la art. 255 Cod procedură civilă, instanța a încuviințat proba cu înscrisurile depuse la dosar, apreciind că este admisibilă, utilă, pertinentă și concludentă în soluționarea cauzei.

Analizând ansamblul materialului probator administrat, reține următoarele:

În fapt, instanța reține că din totalul de 242 de salariați ai unității Spoting S.A., 115 de salariați sunt membri ai petentei, astfel cum rezultă din declarația reprezentantului sindicatului. Totodată, instanța constată că petenta are statut legal de organizație sindicală, iar aceasta a depus la dosar înscrisurile prevăzute la art. 55 alin. (1) lit. D din Legea nr. 367/2022.

De asemenea, petenta a depus dosarul de reprezentativitate la Inspectoratul Teritorial de Muncă.

În drept, potrivit art. 54 alin. 1 lit. C din Legea nr. 367/2022 a dialogului social, „(1) *Sunt reprezentative* la nivel național, la nivel de sector de negociere colectivă sau grup de unități, la nivel de unitate care îndeplinesc cumulativ următoarele *condiții*: (...) C. la nivel de unitate: a) au statut legal de sindicat sau federație sindicală; b) au independență organizatorică și patrimonială; c) numărul de membri ai sindicatului sau, după caz, ai sindicatelor componente ale federației sindicale reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea.”

De asemenea, art. 54 din Legea nr. 367/2022 a dialogului social mai prevede: „(3) Îndeplinirea de către organizațiile sindicale a condițiilor de reprezentativitate se constată, la cererea acestora, de către instanța competentă în a cărei rază teritorială își au sediul, prin depunerea la instanță a documentației prevăzute la art. 55.

Conform art. 55 lit. D din Legea nr. 367/2022 a dialogului social, „*Dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face astfel*: (...) D. *la nivel de unitate*: a) copie a hotărârii judecătorești de dobândire a personalității juridice de către organizația sindicală și a ultimei hotărâri judecătorești de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de

conducere; b) declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al organizației sindicale privind numărul total de membri de sindicat; c) adeverință eliberată de angajator sau certificat eliberat de Inspekția Muncii, privind numărul de angajați/lucrători din unitate, pe baza informațiilor extrase din baza de date organizată la nivelul Inspekției Muncii cu registrele generale de evidență a salariaților depuse de angajatori. Eliberarea certificatului în acest scop se face gratuit; d) dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Instanța constată că Sentința civilă pronunțată de Judecătoria Sectorului 1 București în dosarul nr. 1560/PJ/1990, instanța a acordat personalitate juridică petentei.

Având în vedere aceste considerente instanța apreciază că sindicatul petent îndeplinește condițiile prevăzute de lege pentru dobândirea reprezentativității, astfel încât cererea va fi admisă.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite cererea formulată de petentul Sindicatul Liber TIAB, cu sediul în București, sector 1, STR. PICTOR ARTHUR VERONA, nr. 17.

Constată îndeplinite condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate a Sindicatului Liber TIAB.

Cu drept de a formula apel în termen de 30 de zile de la comunicarea hotărârii. Cererea de apel se va depune la Judecătoria Sectorului 1 București, sub sancțiunea nulității.

Pronunțată azi, 05.05.2026, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

PREȘEDINTE
Marius Niculescu

GREFIER
Adriana Tănase

Red/Teh.NM/TA/06.05.2026/3exp.

